

Глава Адыгеи объявил о старте подготовки к молодежному слету «Фишт»

Молодежь Адыгеи в пятый раз встретится с главой республики у подножья горы Фишт - глава РА Мурат Кумпилов объявил о старте подготовки к главному молодежному событию в Адыгее - слету талантливой молодежи «Фишт».

Предварительные даты - с 18 по 20 августа. Отбор участников осуществляют муниципалитеты. В 2023 году география участников будет расширена: к представителям всех муниципали-

тетов Адыгеи, а также делегациям Краснодарского края, Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии присоединится молодежь Калмыкии.

«На совещании с руководителями министерств и главами районов поручил коллегам усилить подготовку, включить в состав делегации действительно талантливых молодежь, имеющую успехи в учебе, науке, спорте, культуре. Представлять муниципалитеты должны лучшие из лучших»,

- отметил глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

Участников слета ждет обновленная программа: помимо горных походов по местам боевой славы, перевалам, ледникам и озерам, планируется проведение культурно-массовых мероприятий, просветительских акций. Традиционно руководитель Адыгеи вместе с министрами, главами городов и районов соберутся у костра с молодежью, обсудят интересные ребят темы, ответят на волнующие их вопросы.



В Доме Правительства Республики Адыгея состоялась рабочая встреча с представителями компании ДОМ.РФ, посвященная вопросам развития строительной отрасли и жилищной сферы в регионе. По поручению Главы республики Мурата Кумпилова совещание провел председатель Кабинета министров Адыгеи Анзаур Керашев.

Участие в мероприятии приняли министр строительства, ЖКХ и дорожного хозяйства РА Валерий Картамышев, министр финансов РА Виктор Орлов, министр экономического развития и торговли РА Заур Шеуджен, министр цифрового развития, информационных и телекоммуникационных технологий РА Заурбек Шу, мэр Майкопа Геннадий Митрофанов, председатель Комитета РА по архитектуре и градостроительству Азамат Зезарахов, председатель Комитета РА по туризму и курортам Ибрагим Билимготов, представители строительной отрасли региона, специалисты АО «ДОМ.РФ».

Открывая совещание, Анзаур Керашев отметил важность работы по созданию комфортной городской среды, развитию жилищного строительства в регионе.

«Формированию комфортной городской среды в республике уделяется особое внимание. Эта работа находится на

Перспективы развития строительной отрасли



особом контроле Главы Адыгеи. Мурат Кумпилов нацеливает органы власти региона на максимально эффективное использование возможностей федерального центра для повышения качества жизни людей. Поэтому мы продуктивно сотрудничаем с ДОМ.РФ и готовы расширять взаимодействие. Оно

поможет региону в создании новых проектов и качественного жилого фонда, а нашим жителям - в решении жилищного вопроса в короткие сроки. Уверен, дальнейшее сотрудничество с ДОМ.РФ позволит нам более эффективно решать задачи Главы республики по комплексному развитию территорий и

созданию комфортной городской среды», - сказал председатель Кабинета министров РА Анзаур Керашев.

Представители ДОМ.РФ презентовали механизмы развития строительной отрасли и жилищной сферы в Адыгее. Основными названы вовлечение в оборот и реализация

неиспользуемой федеральной недвижимости, проектное финансирование, льготные ипотечные программы с господдержкой и благоустройство, применение инфраструктурных облигаций, поставка современного лифтового оборудования.

Отмечено, что в ближайшее время ДОМ.

РФ проведет торги по реализации недвижимости в Адыгее. Первый аукцион по продаже участка площадью 1 га на Келермесском шоссе в Майкопе состоится 11 августа. Начальная цена - 8,4 млн рублей. На втором к реализации компания предлагает имущественный комплекс (участок площадью 0,2 га и здание площадью 429,4 кв. м) в поселке Тульском Майкопского района. Он пройдет 25 августа, начальная цена лота - 2,95 млн рублей.

Напомним, в 2021-2022 годах правительство региона совместно с ДОМ.РФ реализовало совместный проект, в рамках которого специалистами компании был разработан дизайн-проект благоустройства парка «Мэздах» общей площадью 435 га. На склоне хребта Нагиеж-Уашх в Майкопе будут созданы условия для семейного и активного отдыха. Отдельное внимание в проекте уделяется экологии: на всей территории парка будет сохранен лес, застроены будут только отдельные участки.

В рамках рабочей встречи специалисты компании посетили будущие стройплощадки, рассказали представителям власти и застройщикам об особенностях применения предлагаемых механизмов развития жилищной сферы.

Пресс-служба
Главы РА.



■ Национальные проекты

Развитие культуры в районе

Эпоха перемен - так с уверенностью можно назвать время, в которое мы живем в современной России. Перемен, которые, несомненно, ведут нас в уверенное прекрасное будущее. Национальный проект «Культура» - это один из главных монументальных проектов, который дает уверенную надежду на возрождение и сохранение культуры, способствует повышению качества культурной жизни и увеличению ее разнообразия в самых маленьких населенных пунктах нашей Родины. Ведь в современных построенных, реконструированных, отремонтированных сельских Домах культуры с новым, качественным оборудованием стремительно растет интерес к творчеству, что влечет за собой выявление еще большего числа творческой талантливой молодежи. Каждый новый Дом культуры становится центром притяжения для всех категорий граждан. Благодаря реализации национального проекта «Культура», инициированного Президентом России В.В. Путиным, с 2019 года в районе произошло много позитивных преобразований. Активную помощь в этом оказывает Глава Республики Адыгея М.К. Кумпилов, региональное отделение партии «Единая Россия» и глава районной администрации З.А. Хамирзов.



Здание СДК х. Казенно-Кужорский

В Кошехабльском районе в рамках национального проекта «Культура» были капитально отремонтированы в 2019 году филиал-СДК х. Дмитриевский, в 2020 году филиал-СДК х. Казенно-Кужорский, в 2021 году филиал-СДК с. Вольное №2, в 2020 году был заново построен филиал-СДК а. Ходзь, в настоящее время осуществляется капитальный ремонт филиала-СДК а. Хачемзий.

Все Дома культуры после капремонтов и строительства получили новую жизнь, увеличилось количество посещающих их людей, были организованы дополнительные кружки и любительские объединения, качество мероприятий ощутило улучшение. Ведь для жителей сельских поселений Дом культуры - это один из самых



Модельная библиотека а. Блечепсин

интерьера. Когда человек переступает порог библиотеки, он попадает в особый мир - яркий, доброжелательный, открытый. Особенно это важно для тех библиотек, которые расположены в сельской местности.

Стоит отметить, что автором всех дизайнов трех модельных библиотек района является заместитель начальника управления культуры МО «Кошехабльский район» Софья Довлетбиевна Киясова, и эти уникальные авторские проекты были созданы с учетом всех особенностей населенных пунктов, где были открыты библиотеки. Так, в модельной библиотеке а. Блечепсин был создан национальный «Хьаклэщ» («Гостиная»), посетив который оказываешься в исконно адыгском жилище, в котором можно найти любую краеведческую информацию. Ну, а в новой, готовящейся к открытию модельной библиотеке а. Ходзь на антресольном уровне будет располагаться выставочная зона предметов и вещей, принадлежавших адыгскому композитору-песеннику, основоположнику современного адыгского профессионального музыкального искусства, народному артисту РСФСР Умару Хацицовичу Тхабисимову. Дом культуры а. Ходзь, на базе которого располагается модельная библиотека, также носит имя У.Х. Тхабисимова.

хабльском районе не будут модернизированы все учреждения культуры и библиотеки, это мощный стимул к развитию культуры в районе и Республике Адыгея в целом. Я всегда буду поддерживать во всех направлениях данный проект и радоваться достижениям, связанным с ними. При этом особые слова благодарности хочу адресовать руководителю региона М.К. Кумпилову и партии «Единая Россия», оказывающим муниципалитету всестороннее и оперативное содействие в реализации нацпроектов на протяжении всех лет их существования», - поделился своими мыслями глава администрации муниципального образования «Кошехабльский район» Заур Аскарбиевич Хамирзов.

«Мы гордимся всеми достижениями, которые совершаются в нашем районе, когда каждый житель самого маленького села или аула становится частью созидательного процесса, то в глобальных масштабах наша страна становится единой большой семьей, направленной на сохранение и приумножение традиционных ценностей - как культурных, так и общечеловеческих. Преображение наших Домов культуры и новых модернизированных библиотек говорит само за себя. Национальный проект «Культура» - проект созидания и развития!» - с большой гордостью поделился своими впечатлениями об уже завершённых проектах в районе председатель общественного движения «Адыгэ Хасэ - Черкесский Парламент» Кошехабльского района Амин Хаталиевич Непшекуев.

З. КОБЛЕВА,
директор МКУК
«МЦНК» а. Кошехабль.



Концертный зал с. Вольное

значимых социальных объектов. Именно здесь находится средоточие жизни поселения, ДК - это центр ее развития. Сюда люди приходят, чтобы обмениваться творческим опытом, передавать традиции, семейные, культурные, языковые. И это, несомненно, влияет на сохранение самобыт-

ной уникальной культуры. А уютные новые интерьеры, современное музыкальное, световое, техническое оборудование располагают к новым творческим свершениям как работников культуры, так и жителей сел, аулов, хуторов.

В рамках национального проекта «Культура»

в Кошехабльском районе было открыто две модельных библиотеки нового поколения. В 2019 году распахнула свои двери первая в Республике Адыгея детская модельная библиотека, в 2020 году - в а. Блечепсин модельная библиотека для всех читателей аула. 15 сентября 2023

года состоится открытие третьей модельной библиотеки в а. Ходзь, и это будет поистине уникальное событие для аулчан и жителей района.

После модернизации библиотек их ежедневно посещает большое количество детей и взрослых, ведь это не только пополняемый книжный фонд и комфортная мебель, а настоящий информационный центр для досуга и получения знаний, оснащенный самым современным оборудованием.

Новый дизайнерский интерьер в библиотеках и располагает к чтению, и становится гарантом новых ощущений от прочитанного, и вызывает желание вернуться в эту библиотеку вновь. Ни обилие компьютерной техники, ни богатый книжный фонд не заменят читателям атмосферы теплоты и комфорта. Эту атмосферу создают работающие в библиотеке люди и дизайн



Военная служба по контракту - это не просто работа, это стабильность, широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни и высокий социальный статус.

Размер единовременной денежной выплаты для контрактников в Адыгее составляет 200 тысяч рублей. Выплата оформляется в Военном комиссариате РА. Необходимо личное заявление, копия паспорта, номер лицевого счета, куда будут перечислены деньги. Если нет регистрации по месту жительства, допускается регистрация по месту пребывания или наличие документа (справки) военкомата, подтверждающего, что гражданин состоит на воинском учете.

На военную службу по контракту могут поступить военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и получившие до призыва на военную службу высшее или среднее профессиональное образование, военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и прослужившие не менее трех месяцев.

Кроме этого, контрактниками могут стать: граждане, пребывающие в запасе; мужчины, не пребывающие в запасе и имеющие высшее или среднее профессиональное образование.

Служить в армии могут и женщины, не пребывающие в запасе, а также иностранные граждане в возрасте с 18 лет, законно находящиеся на территории Российской Федерации.

Всем военнослужащим по контракту обеспечивается не только достойный заработок, но и ряд преференций и льгот, в том числе для членов их семей.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.08.2023 г.

№ 317

а. Кошехабль

**О ПОРЯДКЕ ФИНАНСИРОВАНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ
ПО УЛУЧШЕНИЮ УСЛОВИЙ И ОХРАНЕ ТРУДА
ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КОШЕХАБЛЬСКИЙ РАЙОН»**

В соответствии со статьей 225 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Минтруда России от 29.10.2021 г. № 771н «Об утверждении Примерного перечня ежегодно реализуемых работодателем мероприятий по улучшению условий и охраны труда, ликвидации или снижению уровней профессиональных рисков либо недопущению повышения их уровней», Уставом муниципального образования «Кошехабльский район» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить Порядок финансирования мероприятий по улучшению условий и охране труда за счет средств бюджета муниципального образования «Кошехабльский район».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кошехабльские вести» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Кошехабльский район» в сети Интернет.

3. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Кошехабльский район», управляющего делами Р.Ч. Хасанова.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

Глава администрации МО «Кошехабльский район» **З.А. ХАМИРЗОВ.**

■ Образование

С нового учебного года еженедельно для школьников будут проходить занятия по профориентации

«С 1 сентября 2023 года во всех школах России будет внедрена единая модель профориентации - профориентационный минимум. Каждая школа выберет один из уровней реализации профминимума: базовый, основной или продвинутый. В 6-11-х классах еженедельно в рамках внеурочной деятельности по четвергам будут проходить занятия по

профориентации «Россия - мои горизонты», - рассказал министр просвещения Сергей Кравцов.

Профориентация станет одним из направлений работы со школьниками советника директора по воспитанию. Задача советника - побуждать ребят к участию в разнообразных формах учебной и внеклассной работы, общественно-полезному труду и ориен-

тировать ребенка в мире профессий.

Для усиления этого направления советник сможет проводить профориентационные экскурсии на предприятия нашего региона, мастер-классы, тренинги, встречи с представителями профессий и активизирует участие ребят во всероссийских профориентационных проектах, например, «Билет в будущее».

■ Культура

Встреча с доброй комедией

Многолетнее сотрудничество связывает работников сельской библиотеки с жителями Натырбовского дома-интерната. Многие из них являются нашими пользователями с большим читательским стажем. Регулярными стали коллективные встречи на самые разнообразные темы. Это и презентации о выдающихся женщинах России, и рассказы о первых космонавтах, беседы о фольклорном наследии русского и адыгского народов, виртуальные путешествия по красивейшим уголкам Республики Адыгея.

Самое интересное, что наши старшие друзья не являются пас-

сивными слушателями, они активные участники беседы, обязательно дополняют рассказ своими воспоминаниями или поделаются знаниями. Очень любят совместные мероприятия библиотеки и сельского Дома культуры.

В начале августа для наших слушателей из дома-интерната работники библиотеки подготовили видео-салон «Фильм. Фильм. Фильм». Он был посвящен 100-летию Л.И. Гайдая. Советский и российский кинорежиссер, сценарист, киноактер, народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР им. братьев Васильевых Леонид Гайдай - при-

знанный гений комедий, чьи фильмы и сегодня с удовольствием смотрят, а цитаты из них «ушли в народ». Он один из самых популярных и признанных советских режиссеров. За время проката комедий Гайдая в СССР их посмотрело более 200 миллионов человек.

Участникам мероприятия была представлена презентация о жизненном и творческом пути кинорежиссера. Они узнали о первых актерских работах Леонида Иовича, о первом режиссерском опыте, о том, как порой неожиданно рождается

сюжет для фильма, как Л. Гайдай подбирал актеров для своих комедий, придумал имена для знаменитой тройки - Трус, Балбес и Бывалый.

В импровизированном видео-салоне демонстрировались отрывки из любимых кинокомедий: «Пес Барбос и необычный кросс», «Деловые люди», «Операция «Ы» и другие приключения Шурика», «Кавказская плен-

ница», «Бриллиантовая рука», «Иван Васильевич меняет профессию», «Не может быть!» и другие. Было приятно видеть смеющиеся лица наших слушателей, многие из которых подпевали любимым актерам. Встреча со старым добрым кино закончилась на позитивной веселой ноте.

Н. ПЯТКОВА,
заведующая Натыр-
бовской сельской библи-
отекой.



■ Санитарное состояние

Каждый человек старается содержать в порядке свое жилище. Родной населенный пункт также является для жителей общим домом, в котором следует поддерживать чистоту.

Этого золотого правила придерживаются сотрудники администрации Кошехабльского сельского поселения, которые неустанно наводят порядок на территории райцентра. Ими уделяется пристальное внимание санитарной очистке, покосу сорной растительности, обрезке веток и ликвидации аварийных деревьев, большое внимание уделяется очистке территорий кладбищ.



Забота каждого

Однако находятся среди нас люди, которые не умеют ценить чужой труд. Некоторые недобросовестные граждане позволяют себе оставлять мусор в местах отдыха как в центре аула, так и на его окраинах, засоряя окружающую нас среду, территорию, над расчисткой которой кропотливо трудятся сотрудники поселения в то время, когда многие беззаботно прохлаждаются под кондиционерами.

В нынешнем году не раз приходилось наводить порядок вдоль берега реки Лаба и в местах общественного пользования, в ходе чего были выявлены и

ликвидированы стихийные свалки.

Общеизвестно, что чисто не только там, где убирают, а там, где не сорят. А потому, обращаясь к жителям райцентра, хочется попросить проявлять гражданскую сознательность и не допускать загрязнения улиц и нарушений правил благоустройства. Пусть участие каждого из нас станет примером общей ответственности за будущее поселения. Только благодаря совместной заботе наши дети и внуки будут жить в чистом, зеленом и, главное, достойном уважения населенном пункте.

Р. ЗЕУШЕВА.
Фото Х. Фокотлева.



■ Безопасное поведение на воде

Чтобы избежать беды

Водоемы являются опасными в любое время года. Опасность чаще всего представляют сильное течение (в том числе подводное), глубокие омуты и подводные холодные ключи. Летом на водоемах следует соблюдать определенные правила безопасного поведения.

Во-первых, следует избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели.

Во-вторых, при купании запрещается: заплывать за границы зоны купания; подплывать к движущимся судам; нырять и долго находиться под водой; прыгать в воду в незнакомых местах, с причалов и др. сооружений, не приспособленных для



этих целей; долго находиться в холодной воде; проводить в воде игры, связанные с нырянием и захватом друга; плавать на досках,

лежаках, бревнах, надувных матрацах и камерах (за пределы нормы заплыва).

Если во время купания свело ногу, надо позвать на

помощь, затем погрузиться с головой в воду, сильно потянуть ногу на себя за большой палец, а затем распрямить ее.

Если не имеешь навыка в плавании, не следует заплывать за границы зоны купания - это опасно для жизни. Не умеющим плавать необходимо купаться только в специально оборудованных местах глубиной не более 1-2 метра!

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «Купание запрещено!»

Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас! В связи с жаркой погодой, в целях недопущения гибели детей на водоемах в летний период обращаемся к вам с убедительной просьбой: провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи с вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь ваших детей сегодня и завтра.

Категорически запрещено купание: детей без надзора взрослых; в незнакомых местах; на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах.

Необходимо соблюдать следующие прави-

ла. Постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела (не ниже установленной нормы). Не ныряйте при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов. Продолжительность купания - не более 30 минут, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут.

При купании в естественном водоеме не заплывайте за установленные знаки ограждения, не подплывайте близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам.

Во избежание перегрева отдыхайте на пляже в головном уборе. Не допускайте ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.

Оповещение № 9

о начале публичных слушаний

1. Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях:

Проект постановления о предоставлении условно-разрешенного вида использования «Магазины 4.4» в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:02:0100044:131, расположенного в территориальной зоне Ж-1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами с возможностью ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Ленина.

Перечень информационных материалов к проекту:

1. Ситуационный план.pdf
2. Схема расположения элемента планировочной структуры.pdf
3. Выписка из ЕГРН.pdf

2. Информация об официальном сайте, на котором будут размещены проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему:

Проект постановления и информационные материалы о предоставлении условно-разрешенного вида использования земельного участка в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:02:0100044:131 по адресу: Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Ленина будет размещен на официальном сайте администрации МО «Кошехабльский район» <https://admin-koshehabl.ru/formy-obrazsheni-j-659> в разделе «Публичные слушания».

3. Реквизиты правового акта о проведении публичных слушаний:

Постановление главы администрации МО «Кошехабльский район» «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:02:0100044:131 по адресу: Кошехабльский район, а. Блечепсин, ул. Ленина» №316 от 07.08.2023 г.

4. Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:

Срок проведения публичных слушаний с 09.08.2023 года до 23.08.2023 года. Заявления об участии в публичных слушаниях, предложения граждан по проекту принимаются в письменном виде управлением архитектуры и градостроительства администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56, с 9.00 до 17.00 час. в рабочие дни до 21.08.2023 года.

5. Информация о месте, дате открытия экспозиции или экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции или экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиций или экспозиций:

В течение периода с 09.08.2023 года до 23.05.2023 года в помещениях управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Кошехабльский район» с 9.00 до 17.00 часов в рабочие дни проводится экспозиция по проекту постановления.

6. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях:

Участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся данного проекта:

- 1) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;
- 2) посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях;
- 3) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний.

Предложения и замечания принимаются и регистрируются управлением архитектуры и градостроительства администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56, с 9.00 до 17.00 час. в рабочие дни с 09.08.2023 года до 21.08.2023 года.

7. Информация о дате, времени и месте проведения собрания или собраний участников публичных слушаний:

Собрание участников публичных слушаний провести 22.08.2023 года в 15 часов 00 минут в управлении архитектуры и градостроительства администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56.

Председатель публичных слушаний, заместитель главы АМО «Кошехабльский район» Е.В. ГЛАЗУНОВ.

■ ГТО

Знаки отличия - в помощь абитуриентам

Заместитель председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко рассказал о популярности комплекса ГТО среди молодежи. Он также отметил, что абитуриенты, выполнившие нормативы ГТО и получившие знаки отличия, имеют дополнительные баллы при поступлении.

За последние два года наблюдается положительная динамика участия россиян в ГТО: за 2020 год число присоединившихся граждан составило 900 тысяч, а в 2022 году уже 1,7 миллиона. Впечатляющие результаты также были достигнуты в период приемной кампании в вузы в 2023 году, когда 73 тысячи абитуриентов обратились за подтверждением знака отличия ГТО через суперсервис «Поступление в вуз онлайн» на

портале Госуслуг, - сказал Дмитрий Чернышенко.

Вице-премьер добавил, что за знак отличия комплекса «Готов к труду и обороне» высшие образовательные учреждения могут начислять не менее двух баллов, а остальные достижения оценивать по своему усмотрению. С 2022 года бонусная система заработала для обладателей не только золотых, но также серебряных и бронзовых знаков отличия.

Знак отличия ГТО не только увеличивает шансы на поступление, но также подтверждает приверженность к регулярным занятиям физической культурой и спортом. В перечень нормативов комплекса ГТО включены легкая атлетика, лыжи, плавание, стрельба и туризм - такое разнообразие позволяет вовлечь в регулярную

спортивную активность еще больше наших граждан. Как подтверждение, более 20,5 миллионов человек уже вступили в ряды ГТО, - отметил министр спорта России Олег Матыцин.

Ежегодно проводится Фестиваль ГТО среди обучающихся высших образовательных организаций, в котором сотни тысяч студентов со всей страны принимают активное участие. В 2023 году за попадание в финал IV фестиваля ГТО состязались более 22 тысяч студентов из 250 вузов со всей страны, а в финале за победу боролись 311 студентов из 40 субъектов страны.

Комплекс ГТО реализуется благодаря федеральному проекту «Спорт - норма жизни» нацпроекта «Демография».

А. АГЕРЖАНОКОВ,
ведущий специалист УФК и спорта.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Кошехабльский район» информирует о намерении предоставить в аренду земельные участки. Площадь 1582 кв. м, кадастровый номер 01:02:1400124:134. Участок расположен по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский муниципальный район, Натырбовское сельское поселение, село Натырбово, улица Партизанская, земельный участок № 30А.

Категория земель - «земли населенных пунктов», с разрешенным использованием: «Для индивидуального жилищного строительства».

Предоставление земельных участков будет осуществляться в порядке, установленном Земель-

ным кодексом РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ.

Граждане и юридические лица, изъявившие желание приобрести земельный участок в аренду, могут обратиться в отдел имущественных отношений администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56, с заявлением (по установленной форме), тел.: 8(87770)9-28-13, с 9.00 час. до 18.00 час. Заявки принимаются с 07.08.2023 г. по 07.09.2023 г. с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00 час., пятница с 9.00 до 17.00 час. (перерыв с 13.00 до 13.48 час.).

Начальник отдела имущественных отношений Кошехабльского района А.Н. ХУПОВ.

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии со статьей 36 Устава муниципального образования «Натырбовское сельское поселение» обнародуются Постановление главы МО «Натырбовское сельское поселение»:

- от 21.07.2023 г. № 20 «Об утверждении порядка и методики планирования бюджетных ассигнований бюджета МО «Натырбовское сельское поселение» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- от 04.08.2023 г. № 21 «О внесении изменений и дополнений в Постановление № 42 от 04.12.2017 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (изменение, аннулирование) адреса объектам адресации»»;
- № 22 «Об утверждении Положения об оказании социальной помощи и социальной поддержки жителям МО «Натырбовское сельское поселение», являющимся участниками Специальной военной операции и членам их семей».

Обнародуются путем размещения вышеизложенных правовых актов на информационных стендах, расположенных: РА, Кошехабльский район, с. Натырбово, ул. Советская, 52, в здании администрации; х. Казенно-Кужорский, ул. Ленина, 24, в СДК.

Жители Натырбовского сельского поселения могут ознакомиться с текстами правовых актов.

Глава МО «Натырбовское сельское поселение» Н.В. КАСИЦЫНА.

Городской администрации МО «Натырбовское сельское поселение» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 56, с 9.00 до 17.00 час. в рабочие дни с 09.08.2023 года до 21.08.2023 года.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №

<p>Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район».</p> <p>АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5.</p> <p>Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98.</p> <p>E-mail: koshvesti@mail.ru</p> <p>Цена свободная.</p>	<p>Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы.</p> <p>Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №</p>
--	---	---	--	---